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TO ESETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMNO E=I (6) ZEAIAEZ

OAHrIEZ:

e Na ammavTAoeTe 0€ OAEG TIG EPWTACEIG
e EmTpéTTETAI N XPAAON UN TTPOYPANMPATIONEVNG UTTOAOYIOTIKAG UNXAVAG.

o Aev emTpETTETAI N XPrioN 810pBWTIKOU UypPOoU.




EPQTHZH A" (Movadeg 20)

2TNV OIKOVOUIa JIOG XWPaS TrapdyovTal JOVO YEWPYIKA Kal Blopnxavikd poiévra. Me
dedopévn Kal oTaBepr) TV TEXVOAOYia TTapaywyrg TTou dIABETEN KAl XPNOIMOTTOIWVTAG
OAOUG TOUG TTAPAYWYIKOUG CUVTEAEOTEG TTARPWG KAl ATTOOOTIKA, TTAPAYEl TOUG TTIO KATW
MEYIOTOUG OUVOUAOHUOUG TTOOOTHTWV:

KooTog gukaipiag KGBe
2uvduacopoi  |[ewpyika TTpoiovta| Blopnxavika ﬂpoogsmg bovadag ,
TTapaywyng (Tévor) TTpoIdvVTa I'awp’y 'ka Blopr].x,avma
(Tepdyia) Tpoi6vTa TTpoi6vTa
(TEpaxI) (Tévol)
A 280 0 ; ;
B 240 64 ; ;
r 200 100 ; ;
A 160 132 ; ;
E 120 152 ; ;
Z 80 ; ; 2,5
H 40 176 ; ;
o 0 180 ; ;
Znreitai:

a) Na avTiypdyeTe Kal va CUUTTANPWOETE TOV TTIO TTAVW TTiVAKA OTO TETPASIO TWV
ATTAVTAOEWY 0AG BEIXVOVTAS TOUG UTTOAOYIOHOUG OAG. (Movadeg 9)

B) Na gEnynoete yiaTi To KOOTOG euKalpiag augdveTal oTadiakd. (Movadeg 2)

y) To KOOTOG euKaIpiag TwV BIOUNXAVIKWY TTPOIOVTWY 0TO ouvduacouo Z sival 2,5.
Na eEnynoeTe TI UTTOONAWVEI TO ATTOTEAECHA AUTO. (Movadeg 2)

0) Mg Bdon Ta oToixeia Tou TTivaka, évag dAAog cuvduaoudg X (120 tévol
YEWPYIKWYV TTPOIdVTWY Kal 160 Tepdxia BIOuNXaVIKWY TTPOIOVIWY) MWTTOPE va
TTapaxBei; Nai fj éx1 kai yiaTi; Mwg ovopddletal 0 cuvduaoPog autdg; (Movadeg 4)

€) H oikovopIkr eKueTAAAEUON Tou QuUOIKOU agpiou TNG A.O.Z. (ATTOKAEIOTIKAG
OikovopuIkig Zwvng) Tng KuTtrpou avapévetal va atroTeAéOEl TTapdyovTa
OIKOVOMIKNG peyEBuvong yia TNV olkovopia. Na avagépeTte dUO (2) TTapAyovTEG TTOU
OnuIoupyoUV OIKOVOUIKN JEYEBUVON (OIKOVOUIKN avaTtrTugn). (Movadeg 3)

(Z0voAo Movadwyv 20)



EPQTHIH B" (Movadeg 20)

1. To 1Mo KATW aTTOoTTaoua TTPOEPXETAI aTTO dnuocicupa aTtov nuepnaoio Kutrplakd
T0TTO pe nuepopnvia 1" louviou 2013. A@oU To SIaBACETE va ATTAVTACETE OTIG EPWTHTEIG
TTOU aKOAOUBOUV.

«...Néa amoyeiwon karéypawe n avepyia ornv Kummpo rov Ampildio, @ravovrag aro
15,6% TOU evepyoU mAnBuouou, Tou o€ ammOAUTOUS apiBuoug LUETappaleral o

71000 droua, évavri tou 14,5% rtov Maprio, oUupwva pE Ta OToIXEIQ TTOU
avakoivwaoe n Eurostat. H avepyia avaueoa aTtoug VEOUS KATwW TwV 25 Twv Nrav oTo
32,7% n 14000 aroua (oroixeia Mapriou), evw o avrioroixog d¢€iktng otnv Eupwlwvn
nrav 24,4%....».

a) Na uttoAoyioete Tov O1kovopika Evepyd MANBuopo (Epyatikd Auvapikd) Tng
Kutrpou yia 1o priva Atrpidio. H atravinon va d06¢i ye Bdon Tov TANCIECTEPO
aKEPQAIO aPIBUO. (Movadeg 4)

B) H popon avepyiag TTou eTTIKPATEI OAPEPQ OTIG XWPES TNG EupwTTaikng Evwong
gival Kupiwg N KUKAIKA. Na ava@EpeTe TTOU OQEIAETAI AUTA N HOPPN AVEPYIAG KAl
TTOTE OUVRBWG EPPaviCeTal. (Movadeg 2)

Y) Na ava@épete dU0 (2) HETPA dNUOCIOVOUIKAG TTONITIKAG TTOU TTPETTEN va TTAPEI TO
KPATOG yIa TN PEIWaN TNG KUKAIKNAG avepyiag. (Movadeg 2)

2. Na atmmavTioeTe TIG TTIO KATW EPWTNOEIC:

a) Mo61e ep@avifetal 0 oTACIHOTTANOWPICUAG; (Movabdeg 2)

B) Na ava@épeTte TToIa HETPA PTTOPET va AABEI JIa Xwpd, Bpaxuxpovia Kal
HaKpoxpPOvia, yia TNV AVTIJETWTTION TOU GTACIMOTTANBWPICHOU. (Movabdeg 5)

3. Na atmmavTAoEeTe TIG TTI0 KATW EPWTHOEIG:

a) Na avagépete 11 mepiAauBavel To Eptropikd Iocofuyio kai 1o looduyio AdnAwv
Mépwv. (Movadeg 2)

B) Na gEnynoete Tn onuacia Tou looCuyiou AdnAwv MNépwv yia TNV OIKOVOWia TNG
Kutrpou. (Movadeg 3)

(Z0voAo Movadwyv 20)



EPQTHIH I (Movadeg 20)

1. O mo KaTw TTivakag dgixvel TNV Tpoo@opd Kal ATnon evog ayabou o€ pia ayopd
Kata TN O1apKela piag eBdouddag:

Tiun (€) Zmom?pevn I'Ipoocps’pépevn
T000TNTA T000TNTA

(XINIGOEG KING) (x1INIGdEG KIAG)
50 30 150
40 60 120
30 90 90
20 120 40
10 150 10

Znreitai:

a) Na KaTaokKeudoeTe 0€ €va DIAYPAUMA TIG KAPTTUAEG {TNONG KAl TIPOCPOPAG.
(Movadeg 5)

B) Na mrpoadiopicete 010 dIAYPAUKA TNV TIMA KaI TNV TTOCOTNTA ICOPPOTTIAS Kal va
€ENYAOETE TNV €vvola TNG TINAG ICOPPOTTIAG. (Movadeg 3)

y) Ti 6a TapaTtnpnBei oTnv ayopd Tou ayabou:
() av yia otroiodn1moTE AGYO N TIPR TTWANCNG Tou €ivail €40;
(i) TTo101 Ba avTIdpAcouV Kal TTWG Ba ATTOKATACTABEI N TIK 1I00PPOTTIOG;
(Movadeg 5)

2. H iy} TwAnong evog ayabou eival 40 oevt 1o KIAG Kail TNV TiUA auTtr} TTwAouvTtal 160
TévoI TNV nUépa. H eAaoTikdéTnTa CATNONG TOoUu ayaBou eivai 0,5.

a) Na egnynoete Tnv €vvola Tng EAACTIKOTATAG CATNONG. (Movabdeg 2)
B) Mg kpitiipio 1o BaBuo6 TnG eAaoTIKOTNTAG CATNONG TOU TTIO TTAVW ayaBou va
XOPAKTNPIoETE TN {ATNON TOU ayaBouU Kal va ava@EPETE O€ TTOI0 KATNyopia ayadwv

EMTTITITEL. (Movadeg 2)

Y) Av uttoBécoupe 6TI n TIuA TTWANONG Tou ayaBou au&dveTtal oTa 60 OevT TO KIAG, va
uttoAoyioeTe TN véa ¢nToUpEvn TTOOOTNTA. (Movadeg 3)

(Z0voAo Movadwyv 20)



EPQTHIH A" (Movadeg 20)

1. O Mo KATW TTiVAKAG ava@EPETAl OE MIA QVTAYWVICTIKN BIOKMNXAVIKA ETTIXEIPNON TTOU
TTaPAYEl KAl TTWAEI Ta TTPOoIOVTA TNG OTNV TIPA Twv €120 1O TEPAYIO.

Movadeg 2100ep0 | MeTaBANTOG | 2uvoAikd | Oplakd | ZuvoAika | Képdog
Mapaywyng KOOTOG KooTog KooTog KoéoTog ‘Ecoda n
Q) (FC) (VC) (TC) (MC) (TR) Znuia
€ € € € € €
0
1 200 50
2 90
3 30
4 80
5 600
6 280
Znreitai:

a) Na avtiypdyete 010 TETPASIO TWV ATTAVTHCEWY COG TOV TTI0 TTAVW TTiVOKA Kal va
TOV OUPTTANpwoeTe. (Ae xpeialeTal va OeiEeTE TOUG UTTOAOYIOUOUG COAG).
(Movadeg 9)

B) ZTO TETPAYWVIOUEVO XOPTi TOU TETPADIOU 0OG VO KATAOKEUAOETE OTO id10 dIdypappa
TIG KAUTTUAEG TOU OUVOAIKOU £0000uU (TR) Kai Tou cuvoAikou koaToug (TC) kai va
OciteTe TIG TTEPIOXEG TOU KEPOOUG KAl TNG CNMIAG.

(Movabdeg 4)

y) Na &¢igete o1o diaypaupa oag 10 ApioTo ETritredo Mapaywyng. (Movadeg 1)

2. Na ggnynoete TN dia@opd PETAEU TTAPAYWYAGS Kal TTOPAYWYIKOTNTAG TNG EpYACiag.
(Movadeg 2)

3. Na ava@épete TIG TPEIS (3) BACIKES 1I81OTNTEG TWV CUVTEAECTWYV TTAPAYWYNS KOl VO
AVOTITUEETE Wia aTTO QUTEG. (Movadeg 4)

(ZuvoAo Movadwyv 20)



EPQTHIH E* (Movédec 20)

1. Z0pewva pe OXeTIK avaAuTik €kBeon Tou ANT, O QVvTiKTUTTOG TNG KUTTPIOKAG
TPaTTECIKNG Kpiong oto AkaBdpioTo Eyxwplo MNpoidv kal oTn dnUOCIOVOIKY €guyiavon
TNG XWPAG dnUIoUpynoe CUVOAKEG «EEQIPETIKA ARERAIECY.

OT1rwg utroypappiceTal, o1 Kivduvol yia TIG TTPOOTITIKEG TNG KUTTPIOKAG OIKOVOUiag gival
«OUCIOOTIKEG KOl YEPVOUV TIPOG TNV apvnTIKI TTAEUpd», evw Ta TpoPAAuaTta Ba
MTTOpOUCAV VA ETTNPEACOUV OUCUEVWG TNV TTOPEIA TOU dNUOCIOU XPEOUG TNG XWPOG.

H kKatdoTaon TNG KUTTPIOKNG OIKOVOUIaG «Eival JOvadIKA Kal TIPWTOPAVIG, apou &iXe va
EMAUCEl €K TwV TIPOTEPWY £va TIOAU peyAAo  TpaTTedikO  TTPOBANPa»  OAAWOE
XAPOKTNPIOTIKA N ETMKEQPAANG TNG QVTITTPOOWTTEIAG Tou Tapeiou otnv  KuTtrpo,
ETMONPAIVOVTOG OTI «O AVTIKTUTTIOG TNG TPATTECIKAG KPiong, 0Tn dNUOCIOVOUIKN €§uyiavon
Kal oTnv avamTugn mapauével aBEBalog auth Tn OTIYPA», €KQPAlovTag @OBoug yia
«Babutepn Upeon».

a) Na ypawete 11 gival To Eyxwpio Mpoidv pia xwpag Kal Ye Toleg dUo pebddoug
utroAoyiZeTal. (Movabdeg 3)

B) Na gEnynoete Trola uEBOSOG KaTd TN yvwun oag TTAeovekTeEl Kail yiaTti. (Movddeg 2)

Y) Z€ TT0IEG KaTnyopieg diakpiveTal To dnUOaio XpEog; MNola katnyopia dnuioupyei To

ooBapdTePO TTPORANPA Kal YIATI; (Movadeg 3)
0) Ti eival n guttnEETNON TOUu dNPOCiou XPEOUG Kal TTola ival N oxéon TNgG JE ToV
KPaTIKO TTPOUTTOAOYICNO; (Movadeg 2)
€) Mola gival Ta XapakTnPIOTIKA TNG UPECNG TNG OIKOVOUIOGC; (Movabdeg 6)
2. [Mola gopoAoyia Bewpeital dIKAIOTEPN KAl YIATI; (Movadeg 4)

(Z0voAo Movadwyv 20)

(TENIKO ZYNOAO MONAAQN 100)

- TEAOE ---



